
                                                                                                                                                                

                                                                      
 
     Csapataink hétvégi eredményei – 2007. június  2-3. : 
 
 
U13(’94) bajnoki mérkőzés  26.forduló, XII.Csörsz utca – TF pálya:(nagypálya, 2x35 perc, 20 néző)  
 
XII.ker.Hegyvidék - Tabáni Spartacus         4-0 (2-0)  
G: - 
 
Szőke 4 – Salánki 3.5 (Lakatos 4), Mérei 4.5, Zincenko 3, Bejczi 4   - 
                 Cseh-Szombathy 3.5 (Szőnyei 4.5), Chorfi 4.5, László 3.5 – 
                 Zsila 3 (Bea 4), Horváth 5, Gulyás 4 
 
Szomszédvárak egymás ellen, vasárnapi szép délelőttön.. 
Elrontottuk. Már az elején agresszívabban, határozottabban játszottak a hazaiak, mi nem tudtuk megtartani a labdát 
és bár Ákos megindult szépen, lövését kapusuk bravúrral fogta 0-0 –ás állásnál. Támadgatott a Hegyvidék és gólját 
tulajdonképpen ziccer kidolgozása nélkül rúgta, egy 19 méteres magas labda behullott a mi hálónkba. Nyilván nem 
jött jókor a bekapott gól, persze mikor is jön jókor. 0-1 –es állásnál is megmutatta az ellenfél védelme, hogy ők is 
sebezhetőek, Horváth Ákos megint lefutotta mindegyik bekket és megint jött a kapus és megint bravúrt mutatott be… 
Az, hogy ezek után 0:2 tudott lenni az leginkább két egyszerre elkövetett egyéni bizonytalanságnak és 
határozatlanságnak tudható be, hát nem ezt szoktuk meg –részemről méreg (mint hallhattuk). A félidő vége előtt 
megint kimaradt nagy helyzetünkről szólhatok, úgy látszik semmi nem jön össze ma.. A második játékrész elején 
támadgattunk – támadgattunk, de a góllövő cipő ma mindenkinél otthon maradt, bár tegyük hozzá gyorsan Horváthon 
és Gulyáson kívül más nagyon oda sem került. Fizikálisan erősebbnek tűntek az ellenek, még az aprópp játékosok is 
fürgébbnek, erősebbnek látszottak. Durva labdaeladás és felesleges büntető összehozása után tovább nőtt a 
különbség és bár Ákos félpályán végigcselezve magát szenzációsan jutott a kapu elé, hát ez sem lett gól. Az ellen 
egy két szülője megtalálta volt játékosukat, mire én kértem, hogy ne foglalkozzon velünk, hisz én sem teszem. Az 
utána való mutatványt már a bíró segítségével rendeztük, végül kitakarítottuk a pálya szélét.. Nincs sok jelentősége, 
de sajnos itt Budán is előfordul a nézőtéri sportszerűtlen bíztatás. 
Mindemellett nem esünk saját kardunkba, horvát túránk előtt még két jó mérkőzés vár ránk hazai pályán, reméljük 
most mi fogunk a megszokott környezetből profitálni. Csapatként fogjuk továbblendíteni magunkat, mert nem csak a 
szenzációs győzelmek után-közbe kell elviselni egymást és ünnepelni, hanem ilyenkor is össze kell tartani és dacból 
még több erőt meríteni a további ettől magasabb céljainkhoz. 
 
Edző: Grőb Ákos 
 
 
U12(’95) bajnoki mérkőzés 16.forduló, I.Czakó u. 2-4: (3/4 pálya,5x2m-es kapu,2x35 perc) 
 
Tabáni Spartacus SKE – Hegyvidék SE      2-4 (1-2) 
 
Tabáni Spartacus: Kondi (6) – Pereg (6), Zemplényi (7), Jámbor (8) – Tóth Benedek (5), Jobbágy (6) –  
                                                B.Nagy (6), Balázs (6), Rózsa (5) 
                         cs: Gantner (5), Fáth (5), Gajdó ( -), Tóth Bence (-) 
 
 
 Jó ellenfél ellen lehet jól játszani. Most vasárnap magukhoz képest jól futballoztunk, de ez kevés volt a nálunk 
jobb csapattal szemben. 
 A szokottnál gyorsabban, több passzal, forgatással próbáltunk játszani a labdával. Ti is érezhettétek, ez a jó 
futball és azt is tapasztalhattátok tudtok jól, még ennél is jobban játszani. Remélem hamarosan magunktól és nem 
csak az ellenfél hatására fogunk ilyen minőségben játszani és akkor a fejlődésünk töretlen maradhat. Következő 
bajnokink jó lehetőség lesz erre! 
 Marci ismét megbízhatóan védett, ami külön öröm! Védelmünk fantasztikusan teljesített, az egész csapat 
sokat köszönhet nekik, hiszen sok támadást akasztottak meg és ha volt a középpályán játszótárs, rendre jól 
passzolták fel a labdát. Ricsi és Ákos oldala volt az aktívabb, köszönhetően Rózsa úrnak aki végre szinte mindig 
elkérte kapitányunktól a labdát. Remélem ezt a kezdeményező felfogást  fogjuk ezentúl viszontlátni minden edzésen, 
mérkőzésen! Sokszor hallottátok már tőlem, az irányítótól többet várok. Ma két belső középpályásunk volt, többet is 
kaptam, kaptunk tőlük, de eleget! Még ennél is több agresszivitás és céltudatos mozgás ( ez vonatkozik a csatárokra 
is!) szükségeltetik a jó futballhoz! Hallhattátok is tőlem a kritikákat mérkőzés közben.  
 
 



 
 
 
 
Szerencsére látszik némi fejlődés,de ennél sokkal több kell! Labdaszerzés után láthatóan próbáltunk passzal 
továbbjátszani, de sajnos sokszor rossz ütemben, későn, pontatlanul játszottunk a támadó és középső harmadban. 
Volt pár ziccer, kettőt góllal fejeztünk be, lehetett volna több is, ha kevesebb az egyéni játék és jobban törekedünk 
a létszámfölény illetve a „háromszögezések” megjátszására. Remélem legközelebb a védőktől idáig, előre is eljut a 
lendület, határozottság! 
A labdás és labda nélküli játékosok is sokat gondolkodtak, mozgás helyett! Ezért fogjuk még sokat gyakorolni az 
ehhez szükséges feladatokat edzésen, hogy a támadásokat gyorsabban, célratörőbben tudjuk végig, lövésig 
lejátszani! 

 Külön öröm volt Marci és Ricsi mellett Dömötör és Benji által mutatott szokottnál jobb teljesítmény. Ákos, 
Tamás, Ádám, Benedek, Áron, Bence, Olivér a tőlük szokott játékot hozták, különböző minőségben. Sajnáltam, hogy 
Gajdó Áron és Tóth Bence ezen a szép napon nem a labdarúgással voltak elfoglalva! 

 
 
 
Edző: Kiss Zoltán 
 
 
 
U10(’97) BLSZ-torna 4.forduló,I. Czakó utca 2-4.: (40x30m-es pálya,3x2m-es kapu,1x20 perc) 
 
Tabáni Spartacus – UTE                   4-3 
G: Krepuska (2), Farkas (2) 
 
Szanthoffer – Bavay, Lukász, Prószéky – Bagdy – Krepuska 
cs: Lénárd, Vértes, Farkas 
 
Remek kis torna, jó mérkőzések. Ebből az elsőt a már megszokott lilákkal játszottuk. Rögvest az elején Krepuska D. 
megtalált góllövő cipőjét kell említenünk. Jó, persze rúgott az utóbbi időben is egyet-kettőt, de most már tisztábban 
ügyesebben csatározott, eredménnyel. Jókor jó helyen… Farkas Olivérre is vonatkozik ez utóbbi állítás, viszonylag 
kevés meccsen szerepelt az idényben, de látszik, hogy hasznára van és lesz a csapatnak. Változatos és oda-vissza 
gólgazdag találkozón szép győzelem. Egy Újpest ellen, bármekkora pályán, bármilyen körülmények között ez bátran 
kijelenthető. 
 
Tabáni Spartacus – Bp.Honvéd       1-0 
G: Bagdy 
 
Szanthoffer – Bavay, Lukász, Vértes – Bagdy – Krepuska 
cs: Lénárd, Vértes, Hőnich, Farkas 
 
A Machos- emléktorna után először találkoztunk a Honvéddal, arra mindenki emlékszik mennyire a kezünkben volt 
akkor…, de fátylat rá. 
Két ügyes garnitúra küzdelmes harca volt, férfias jó küzdelem. Szaki és a védelem nagyjából állta a sarat, elől 
próbáltunk virítani valamit. Már Bagdy Márk a lecserélés határán volt, amikoris Farkas Oli  (nézd már csinál valami 
ügyeset és máris Oli…) leütközött egy labdát és Márk egy márkás csellel becsapva őrzőjét, biztosan gurított a kapu 
jobb oldalába, ezzel eldöntve a 20 percet 
 
 
Tabáni Spartacus – UTE                   1-0 
G: Prószéky 
 
Szanthoffer – Prószéky, Lukász, Vértes – Bagdy – Krepuska 
cs: Bavay, Farkas, Hőnich 
 
Megadtuk a visszavágásra az esélyt pedig.. No jó, egy némileg szerencsés szögletgólból jutottunk vezetéshez 
(persze az első meccsen mi is sajnáltuk az ő sarokrúgásukat), kellett megint a kapusok közötti jól látható tudásbéli 
különbség, de gólt most nem kaptunk – mert nem mentünk bele egy múltkorihoz hasonló látványos mérkőzésbe. A 
fáradhatatlan küzdelmünk nagy-nagy örömömre megmaradt, ennek tudható be az újabb siker. Prószéky Kristóf 
gyorsaságát, futómennyiségét és szerelőkészségét kénytelen vagyok kiemelni, ettől még persze ugyanúgy mindenkié 
az érdem.   Az eredménytől függetlenül még játéktudásban nem lettünk jobb csapat a liláknál, de nagy szívünk van és 
mindenki küzd a végsőkig, büszkék lehettünk a gyerekekre! 
 
 
Tabáni Spartacus – Bp.Honvéd      1-1 
G: Krepuska 
 
Szanthoffer – Prószéky, Lukász, Lénárd – Bagdy – Krepuska 
cs: Bavay, Vértes, Farkas, Hőnich 
 
 



 
 
 
 
A volt válogatott Gregor József vezette ügyes alakulat ismét nagy falat volt, de megintcsak nem akadt a torkunkon – 
ha szabad ezzel a jelentős képzavarral élnem! Nagyjából kiegyenlített játékot követően Dani megugrott és megint 
bepattant róla a labda, mégha nem is a tankönyvi ábra szerint lőtte el, de akkor is……! Nagyon vártam már ezeket a 
mondatokat vele kapcsolatosan és íme. Egyenlített a Honvéd egy kapunk előtti bruszt után, de a végén maradt az 
igazságos eldöntetlen. Csapatunk egységesen tűnt és nagyon akart nyerni, nem volt gyenge pont, mindenki próbálta 
hozzátenni a saját kis teljesítményét.  
 
 
. 
Összesítve:   1. Tabáni Spartacus       4    3  1  -     7-4       10 
                       2. Bp.Honvéd                   4    1  2  1    4-4         5 
                       3. UTE                              4    -  1  3     5-8        1 
 
A torna gólkirálya Krepuska Dani lett, holtversenyben, 3 góllal!  Gratulálunk!  
 
 
Osztályzókönyv:  
Szanthoffer 7 – Bavay 6, Lukász 6, Prószéky 7.5, Vértes 6, Hőnich 6, Bagdy 7, Lénárd 6, Farkas 6,   
                         Krepuska 6.5 
 
 
Edző: Grőb Ákos 
 
 

U8(’99) BLSZ-torna 4.forduló, I. Czakó u. 2-4.: (30x20m,2x1m-es kapu, 1x15 perc)  

 

Tabáni Spartacus I. - Zrínyi I.                          6-1                                                                                                                                                                                                                                                                                                    
G: Sebestyén (2) Majoros, Arendt, Jobbágy, Lénárd 

Tabáni Spartacus I. - Zrínyi  II.                        1-0                                                                                                                                                     
G: Lénárd  

Tabáni Spartacus I. – Grund 1986 FC.            2-2                                                                                                                                                     
G: Jobbágy (2) 

Tabáni Spartacus I. - II. ker-i UFC                    4-3                                                                                                                                       
G: Sebestyén (2), Majoros, Jobbágy 

Tabáni Spartacus I.  – Tabáni Spartacus II.    9-3                                                                                                                                                 
G: Sebestyén (5), Jobbágy (2), Arendt, Majoros ill. Rosdy (2), Kulcsár 
 
Tabáni Spartacus II. - Zrínyi II.                         1-2                                                                                                              
G: Nagy R.K. 

Tabáni Spartacus II. - Zrínyi I.                          2-0                                                                                                                                              
G: Rosdy (2) 

Tabáni Spartacus II. - II. ker-i UFC                   2-0                                                                                                        
G: Rosdy (2) 

Tabáni Spartacus II. – Grund 1986 FC.           1-4                                                                                                         
G: Rosdy 

Összesítve:   1.   Tabáni Spartacus I.    5   4  1  -     22-9     13  

                       4.   Tabáni Spartacus II.   5   2  -  3       6-6       6 

A torna gólkirálya Sebestyén Lacika (Tabáni Spartacus I.) lett 9 góllal! Gratulálunk!! 

Jók: Tabáni Spartacus I.: az egész csapat   -  Tabáni Spartacus II.: Rosdy L.           

         



                                                                                                                                                               

 

Remek időjárási körülmények között Budapest legszebb pályáján, egy igazi vasárnap délutáni futball fieszta részese 
lehetett az a jó pár focit kedvelő néző, aki kilátogatott a Czakó utcai sporttelepre. Három pályán párhuzamosan igen 
színvonalas küzdelmek zajlottak. Szerencsére a Tabán fiataljai igen szépen és eredményesen szerepeltek ezúttal 
(is), mivel mind a 97 -es mind a 99 - es korosztályban a hazai csapat állhatott a képzeletbeli dobogó legfelső fokára. A 
Tabáni Spartacus I. jelzésű gárdája veretlenül kishíján 100% - os teljesítménnyel nagyon magabiztosan és szépen 
játszotta végig a tornát. A II. jelzésű csapat is igen szépen muzsikált és két győzelmet is magáénak tudhatott. A  torna 
golkirálya ezúttal is Tabános színekből került ki, ám most Jobbágy Benit maga mögé utasította csapatunk és klubunk 
legifjabb igazolt labdarúgója. Sebestyén Lacika 9 gólja óriási teljesítmény. Szívből gratulálunk neki és kívánunk 
hasonló folytatást. A másik Tabán gárdában is született egy kiemelkedő teljesítmény, ugyanis Rosdy Levi egymaga 7 
gólt szerzett csapata 9 találatából. Gratulálok minden résztvevőnek és a szülőknek köszönjük a sportszerű és lelkes 
buzdítást.  

Edző: Egyházi Gergely 

 

 

         
 
 
 

 

                                                                                                                                                    

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 

 

 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                     

 

 

 


